
 

 

 

Szabó Krisztián sikeres teszttel hangolt az olasz rallycross Eb-re 

A Buggy1600 előző évi autocross Európa-bajnoka, Szabó Krisztián élete első FIA Rallycross Európa-

bajnoki futamára, az e hét végén, az olaszországi Franciacorta International Circuiten, az FIA 

Rallycross Világbajnokság betétfutamaként sorra kerülő kontinensviadalra készül.  

A 22 éves pilóta hétfőn megtette első kilométereit azzal a Skoda Fabiával, amellyel a hétvégi 

versenyen rajthoz áll majd. Az egynapos tesztre a csehországi Sosnova versenypályáján került sor, 

ahol egyedül az időjárás nehezítette meg picit Krisztián dolgát, habár ő ebben is meglátta a 

pozitívumot. 

„Tegnap végre kipróbálhattam a hétvégi versenyautómat. Nagyon tetszik! Jó vezetni, könnyen 

kezelhető, azt csinálja, amit akarok, és minden kézre áll benne. Hatalmas élmény volt már ez a teszt 

is, úgyhogy alig várom a hétvégét. Egy álmom fog teljesülni Olaszországban azzal, hogy rajthoz 

állhatok a rallycross Eb-n” – kezdte Krisz, mielőtt kicsit részletesebben is elmesélte a csehországi 

teszt történéseit. 

„Sajnos a nagy eső miatt a murvás részen nem tudtunk menni, mert ott állt a víz, így csak az aszfalton 

tudtam barátkozni a Skodával. Ez olyan szempontból nem is baj, hogy az autocross-ban ugye csak 

murván megyünk, tehát számomra elsősorban az aszfaltos borítás jelent újdonságot, ezt kell inkább 

szoknom. Ami nagyon jó volt még, hogy a változékony időjárásnak köszönhetően tudtam menni az 

autóval esőben, felszáradó pályán és teljesen szárazon is, úgyhogy ebből a szempontból nem is 

lehetett volna hasznosabb a teszt. Délelőtt 10-kor kezdtünk és a délutánba is bőven belelógtunk, 

szóval jó sokat vezethettem az autót” – mondta el kétszeres junior, egyszeres felnőtt autocross 

Európa-bajnokunk, aki régebben egy rallycross ob-futamon kísérleti jelleggel ugyan már elindult egy 

gyengébb autóval, ám alapvetően első igazi értelemben vett rallycross-os erőpróbájára készül.  

Ebben segíti Rolf Volland is, a korábbi háromszoros autókrossz Európa-bajnok, aki később a 

rallycross-ban 13 német bajnoki címig és egy hazai Eb-futamgyőzelemig jutott, mind-mind 

elsőkerekes, 1,6 szívómotoros autókkal, 2005-től kezdve Skodákkal. Ha valaki, akkor ő megbízható és 

hiteles tanácsokat tud adni Krisznek arról, mire kell figyelnie első rallycross Eb-futamán, miben más a 

rallycross, mint az autocross, és hogyan kell versenyképesen elirányítani egy Super1600-as Skodát. 

Amibe nagyrészt szintén az ő segítségének és közreműködésének köszönhetően ülhet be a hétvégi 

versenyen. 

„Rolf segített elintézni, hogy bérbe vehessem a cseh csapattól az autót az olasz Eb-futamra, amiért 

nagyon hálás vagyok neki. A tesztre is elkísért, és nagyon jó, hogy ott volt, mert nagyon sok hasznos 

dolgot tudott mondani a saját tapasztalatai alapján. Olaszországban is ott lesz velem, és felajánlotta, 

hogy segít mindenben, úgyhogy ez nagy megnyugvást jelent. Az autó és a csapat maga egyébként  



 

 

 

cseh, ők fogják szervizelni nekünk a Skodát a hétvégén is, és ez az autó, amivel korábban Zdenek 

Cermak versenyzett. Nagyon nagy élmény volt először vezetni, és biztos vagyok benne, hogy a 

hétvégén még jobb lesz. Szurkoljatok!” – zárta a magyar pilóta.  

 

A tesztről készült videó: 

https://www.youtube.com/watch?v=s1Kw1G__yHk 

 

 

Szabó Krisztián hivatalos weboldala: 

http://szabokrisz.hu/ 

Sportolói facebook oldala: 

https://www.facebook.com/pages/Szab%C3%B3-Kriszti%C3%A1n/135684176476052?fref=ts 

Instagram: 

@SzaboKrisz23  

 

A sajtóanyagokkal kapcsolatos további információk: 

Borbás Bálint 

70/4289-134 

press@szabokrisz.hu 
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